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SAŽETAK ZA JAVNOST
Sukladno Odluci o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sutivan, člankom 7. određeni su ciljevi i programska polazišta Izmjena i dopuna Prostornog plana koji obuhvaćaju:

· Utvrđivanje nove trase pristupne prometnice građevinskom području Vičja luka;

· Korekcija granica građevinskog područja Vičja luka na način da se ne poveća ukupna površina te zone;

· Proširenje područja obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava;

· Omogućavanje građenja jednostavnih građevina uz postojeće stambene građevine izgrađene na temelju građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta kao i uz stambene građevine koje su prema Zakonu o gradnji ili posebnim propisima s njima izjednačene, koje su izgrađene izvan građevinskog područja određenog ovim Planom, u skladu s Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 79/14, 41/15 i 75/15); 

· Omogućavanje građenja jednostavnih građevina izvan građevinskog područja određenog ovim Planom u skladu s Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 79/14, 41/15 i 75/15);

· Omogućavanje izgradnje i ostalih jednostavnih i drugih građevina izvan građevinskog područja općine Sutivan prema uvjetima iz Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima ako to nije zabranjeno prostornim planom ili na drugi način protivno prostornom planu;

· Onemogućavanje postavljanja montažnih, drvenih, željeznih i sličnih građevina (Kamp kućice, mobile house, brvnare, kontejneri i sl.)  na području općine Sutivan, a omogućavanje postavljanja kioska za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga samo na temelju odluke nadležnog tijela općine Sutivan;
· U zahvatu UPU-a gospodarske zone - poslovne K, planirati uređenje modernog reciklažnog dvorišta, suhi dok i druge slične pogone za djelatnosti koje su neophodne za funkcioniranje naselja gradskog karaktera;
· Preciznije definirati kroz Odredbe za provođenje mogućnost gradnje pomoćnih građevina i bazena u turističkim zonama;
· Preziznije definirati kroz Odredbe za provođenje mogućnost gradnje pomoćnih građevina i bazena u područjima obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava;
· Preziznije definirati kroz Odredbe za provođenje mogućnost gradnje pomoćnih građevina i bazena na rubu čestice u građevinskom području naselja, odnosno preispitati mogućnost gradnje bazena bliže rubu čestice;
· Utvrditi detaljne uvjete za planirane javne zelene površine (Z) utvrđene u kartografskom prikazu br. 1 “Korištenje i namjena površina”, a koje se protežu od postojećeg parka i tržnice do južnog ruba građevinskog područja Sutivana;
· Druge izmjene i dopune čije se donošenje pokaže opravdanim u tijeku izrade plana kroz zaključke Odbora za urbanizam ili na temelju javne rasprave;
U poglavlju 2.2. Građevinska područja naselja, visina građevina uz mogućnost gradnje s kosim krovom od Po+Pr+1+Pk, dodaje se i mogućnost gradnje Po+P+1 + nadgrađe veličine 50% tlocrtne površine.

Bazeni kao pomoćne građevine se mogu graditi do veličine 100 m2. Njihov položaj može biti na rubu čestice uz obaveznu izgradnju zida visine min 2,0 m prema susjedu, ili udaljen min 3,0 m od ruba čestice. Ukoliko je bazen potpuno ukopan u tlo, ne uračunava se u maksimalnu dopuštenu izgrađenost.Bazen se može graditi i kao dio osnovne građevine, a u tom slučaju se uračunava u izgrađenost čestice.

U dijelovima naselja unutar zona A i B konzervatorske zaštite, kod rekonstrukcija građevina, najveći dozvoljeni koeficijent izgrađenosti (kig) i iskorištenosti (kis) te visina, katnost mogu biti i drugačiji (manji ili veći) od propisanih ovim Planom, a prema posebnim uvjetima i suglasnosti Ministarstva kulture, Konzervatorskog odjela u Splitu. Minimalnom površinom parcele smatra se postojeća površina ukoliko je manja od minimalne dozvoljene ovim planom. Katnost građevine koja se rekonstruira može biti viša od maximalne zadane ovim planom, ukoliko je jedna neposredna susjedna građevina viša od građevine koja se rekonstruira. Koeficijent izgrađenosti i koeficijent iskorištenosti također mogu biti veći ukoliko je postojeći koeficijent izgrađenosti veći od najvećeg dozvoljenog ovim planom.

U dijelovima naselja unutar zona A i B konzervatorske zaštite, kod nove gradnje, najveći dozvoljeni koeficijent izgrađenosti (kig) i iskorištenosti (kis) te visina, udaljenosti od ruba čestice i katnost,  određuju se kao i za druga područja izvan ovih zona.
Uvjeti gradnje izvan građevinskog područja izvan ZOP-a 

Stambene i pomoćne građevine za vlastite (osobne) potrebe mogu se graditi izvan građevinskog područja na građevnim česticama od 20 ha i više.

Kriteriji za izgradnju stambenih i pomoćnih građevina za vlastite potrebe su:

- najveća dopuštena izgrađenost zgrada stambenih i pomoćnih građevina može biti najviše 0,2% površine građevne čestice (obuhvata zahvata),

- može se graditi samo jedna stambena zgrada, a ne može se graditi kao višestambena zgrada (s više stambenih jedinica),

- katnost stambene građevine može biti maksimalno Po+P,

- na građevnoj čestici (obuhvatu zahvata) može se graditi više pomoćnih građevina u funkciji korištenja stambene građevine,

- katnost pomoćnih građevina može biti maksimalno P.

Izvan građevinskog područja mogu se graditi zgrade za potrebe seoskog turizma, prijavljenog obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva i pružanje ugostiteljskih i turističkih usluga u seoskom domaćinstvu, obrta registriranog za obavljanje poljoprivrede ili pravne osobe registrirane za obavljanje poljoprivrede mogu se graditi prema kriterijima:

- građevinska čestica mora biti  minimalno 2,0 ha,

- može se graditi jedna glavna građevina u svrhu osnovne djelatnosti i jedna ili više pomoćnih građevina, glavna građevina može imati najviše 150 m2 tlocrtne površine,

- katnost može biti maksimalno Po+P,

- pomoćne 100 m2 

- maksimalna visina vijenca od konačno uređenog terena uz zgradu je 4,0 m,

- ove građevine mogu se graditi na poljoprivrednom zemljištu P3 i ostalom poljoprivrednom i šumskom zemljištu PŠ.

Uvjeti gradnje izvan građevinskog područja unutar ZOP-a, a izvan prostora ograničenja

Izvan građevinskog područja unutar ZOP-a, a izvan prostora ograničenja mogu se planirati zahvati u prostoru i gradnja građevina navedenih u ranijem članku.

 Uvjeti gradnje izvan građevinskog područja u prostoru ograničenja

U prostoru ograničenja mogu se planirati građevine za potrebe prijavljenog obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva i pružanje ugostiteljskih i turističkih usluga u seljačkom domaćinstvu, obrta registriranog za obavljanje poljoprivrede ili pravne osobe registrirane za obavljanje poljoprivrede, građevinske bruto površine nadzemnih dijelova 100 m2, najveće visine do 5 m i/ili potpuno ukopanog podruma do 150 m2 građevinske (bruto) površine na udaljenosti od najmanje 100 m od obalne crte, mogu se graditi na površini koju čine jedna ili više katastarskih čestica od najmanje 3,0 ha i mora činiti jedinstvenu funkcionalnu, pravnu i gospodarsku cjelinu. Ove građevine mogu se graditi i rekonstruirati prema slijedećim uvjetima:

- građevna čestica na kojoj se planira gradnja ili rekonstrukcija zgrade mora imati površinu od najmanje 1 ha u prostoru ograničenja, a preostala površina katastarskih čestica od 2,0 ha može biti i izvan prostora ograničenja, uz uvjet da čini ukupnu gospodarsku i pravnu cjelinu unutar administrativnih granica jedinice lokalne samouprave.

- ne može se graditi više odvojenih pojedinačnih građevina ukupne odgovarajuće površine,

- odobrenje za građenje može se izdati samo na površinama koje su privedene svrsi i zasađene trajnim nasadima po kriterijima struke (maslina, vinova loza i sl.) u površini od najmanje 70% ukupne površine obuhvata (za obiteljska poljoprivredna gospodarstva i pružanje ugostiteljskih i turističkih usluga u seljačkom domaćinstvu, obrte registrirane za obavljanje poljoprivrede ili pravne osobe registrirane za obavljanje poljoprivrede),

- ova područja prikazana su u kartografskom prikazu „Uvjeti korištenja i uređenja prostora“.

Na ovim područjima obavezno planirati kompostane u svrhu smanjenja otpada od poljoprivrede i prerade poljoprivrednih proizvoda.
Postojeća izgradnja izvan građevinskih područja. Postojeće stambene i gospodarske građevine koje se nalaze izvan građevinskog područja, a izgrađene su temeljem građevinske dozvole, posebnog rješenja ili prije 15.2.1968. godine, smatraju se postojećom izgradnjom izvan građevinskog područja i mogu se održavati i rekonstruirati u okviru postojećih gabarita ne prelazeći postojeće dužine, širine i visine, a stambene građevine prema uvjetima definiranim u točki 9.3.3. Provedbenih odredbi. Građevinska čestica za ove građevine ne smije biti veća od građevine a formira se po horizontalnom gabaritu građevine.
Športska i rekreacijska namjena

Planom su određene kupališne zone - uređene plaže i to pojas uz obalnu crtu unutar građevinskih područja a izvan obuhvata luka. U kupališnim zonama – uređenim plažama mogu se uređivati površine i postavljati rekviziti i oprema u funkciji kupanja. Površine za uređene plaže zona  UP se određuje kao uređene morske plaže s visokim stupnjem očuvanosti prirodnih obilježja. Kopneni prostor neposredno povezan s morem treba biti uređen i infrastrukturno opremljen. Može sadržavati tuševe, kabine za presvlačenje, sanitarne prostore, sunčališta, prostore za usluživanje hrane i pića, iznajmljivanje naprava za sportove na moru i sl. 

Unutar obuhvata ekološke mreže ne dozvoljavaju se intervencije na obalnom rubu u smislu oblikovanja plaže kao što su nasipavanje i prihranjivanje šljunkom, pijeskom i slično, odnosno drugo održavanje nasipa šljunka kao i uređenje platoa, sunčališta i molova za privez i ulazak te zaštita plaža izgradnjom manjih pera.

Unutar ovih zona utvrđuje se obveza uređenja obalne šetnice - lungomare, minimalne širine 3,0m. Šetnicom treba poštivati topografiju terena a minimalne zahvate podzida i slično obraditi u kamenu. Na mjestima uz šetnicu gdje zemljišni pokrov to omogućava potrebno je saditi visoko zelenilo. 

Unutar zona Majakovac i Likva dozvoljene su intervencije na obalnom rubu u smislu oblikovanja plaže (održavanje nasipa šljunka, uređenje platoa i sunčališta), i njene zaštite (izgradnja manjih pera). Prateći sadržaji kupališta mogu se smjestiti u pokretnim napravama.

Dohranu plaža vršiti u skladu sa Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama (NN 83/23), čl. 77 pod slijedećim uvjetima:

-
Zabranjeno je dohranjivanje plaža zemljanim materijalom, otpadom, iskopom i sl.

-
Plaže se mogu dohranjivati samo prirodnim šljunkom i/ili pijeskom

-
Nije dozvoljeno godišnje dohranjivanje plaže s većom količinom od 0,35 kubnih metara po dužnom metru plaže

-
Iznimno, plaža se može dohraniti većom količinom od 0,35 kubnih metara po dužnom metru obale plaže ako je isto potrebno za očuvanje prosječne godišnje pozicije obalne crte, ali uz prethodnu suglasnost ovog upravnog tijela

-
Osoba koja upravlja plažom može dohranjivati uređenu morsku plažu tako da se ne mijenja prosječna godišnja pozicija obalne crte niti izgled plaža niti njezine karakteristike.

Pomorski promet
Prostornim planom uređenja Općine Sutivan u funkciji pomorskog prometa planira se: 


morska luka otvorena za javni promet lokalnog značaja i luka nautičkog turizma – Sutivan (građevina od važnosti za državu):

· proširenje, uređenje i dogradnja luke Sutivan u funkciji bolje zaštite lučkog akvatorija i omogućavanja kvalitetnijeg organiziranja javnog prometa

luke nautičkog turizma:

· priveziše u turističkoj zoni Borak, Junče ravan1, Junče ravan 2 i Golo brdo i u uvali Stiniva.  

· sidrište u Stipanskoj
Za gradnju luka i drugih zahvata na moru (akvatorij) nije određena veličina zahvata, već je simbolom naznačeno područje u grafičkom dijelu elaborata Prostornog plana, kartografski prikaz broj 1. Korištenje i namjena površina.

Privezište se gradi unutar obuhvata izdvojenog građevinskog područja turističkih zona s kojom čini jedinstvenu prostorno-funkcionalnu cjelinu. Ugostiteljski sadržaji ne mogu se graditi u obuhvatu ovih privezišta.

Privezište je potrebno graditi na način da se u najvećoj mjeri sačuva postojeća kvaliteta obale i mora, što znaći da se ne dozvoljava veća promjena obalne linije nasipavanjem mora i otkopavanjem obale.

U svrhu očuvanja ciljnog stanišnog tipa 1170 Grebeni, na dijelovima očuvane morske obale u okviru obuhvata turističkih zona u ZOP-u, privezišta planirati bez implementacije čvrstih i konačnih gradnji u more uz primjenu okolišno prihvatljivijih rješenja: pontonske platforme, ubušena sidra za kamenitu podlogu i drugi načini kojime se izbjegava oštećenje morskog dna.

Radi zaštite ciljnog stanišnog tipa 1120 naselja posidonije te sprječavanja unosa alohtonih invazivnih vrsta, zabranjuje se sidrenje vlastitim sidrima plovilima izvan prostora uređenih luka, privezišta i sidrišta.

Odvodnja
Dugoročno rješenje kanalizacije naselja Sutivan će se temeljiti na sustavu razdjelnog tipa. Otpadne vode se posebnim sustavom kanala sakupljaju na CS2-uređaj putem koje se tlače u podmorski ispust. Ispust je dug 980 m a ispušta se na dubini od 36,8 m. Oborinske vode će se zasebnim sustavom kanala i rigola odvoditi također u more. Shema kanalizacije je obuhvatna. Glavni kanali nalaze se duž obalnog pojasa a sekundarna mreža se pruža okomito na njih shodno položaju prometnica i javnih površina. Da bi se otpadne vode sakupile na CS2-uređaj potrebno su crpne stanice. Uz dosadašnje dvije potrebna je izgradnja još jedne crpne stanice prema istoku kako bi se sakupile otpadne vode istočnog rubnog dijela naselja i planirane turističke zone istok. Uz ovu crpnu stanicu potrebna je izgradnja još jedne crpne stanice na zapadu u uvali Likva kako bi se sakupile sve otpadne vode iz zapadnog dijela naselja i planirane turističke zone zapad. Tlačni cjevovodi CS moraju biti što kraći kako bi u zimskom periodu vrijeme zadržavanja otpadnih voda u njima bilo što kraće. Nove glavne kao i ostale kanale treba postavljati tako da je pad kanala zadovoljavajući i za zimske uvjete rada sustava. Kanali moraju biti vodo nepropusni i kvalitetno izvedeni kako ne bi došlo do prodora mora u kanale. 

Najveći dio kanalizacijske mreže otpadnih voda gradi se iz minimalnih profila 250 mm, a samo manji dio glavnih kanala iz cijevi profila 300 mm. Oborinska kanlizacija uglavnom se gradi sa cijevima minimalnog profila 300 mm, a veći kanali shodno potrebama. 

Prijemnik pročišćenih voda je Brački kanal koji je svrstan u manje osjetljivo područje u odnosu na eutrofikaciju te stoga nije nužno izdvajanje organskih tvari hranjiva a prije svega fosfora iz otpadnih voda. Zbog korištenja obalnog mora za kupanje i rekreaciju, ispuštanje pročišćenih voda mora biti putem dugog podmorskog ispusta koji garantira propisani bakeriološki standard mora. Dugoročno će biti potrebno izgraditi novi uređaj razine I stupnja čišćenja. Uređaj se treba sastojati od rešetki, grube i fine, pjeskolova i mastolova te taložnika ili sita kojima se osigurava tražena kakvoća efluenta - koncentracija suspendiranih tvari manja od 150 mg/l i smanjenje ulaznog opterećenja za najmanje 50 %. Sadašnja lokacija u sklopu CS2, zbog ograničenog prostora i blizine stambenih zona nije povoljna za daljnja proširenja i smještaj uređaja. 

Nova lokacija uređaja predviđena je na kraju udoline Majakovac na koti od oko 20 m nad morem. Pročišćene vode se iz uređaja gravitacijski ispuštaju u postojeći podmorski ispust kojeg je potrebno sanirati. Na ovoj se lokaciji može izgraditi i uređaj većeg stupnja čišćenja otpadnih voda ako to propisi budu tražili ili ako se otpadna voda bude ponovno koristila za navodnjavanje. Lokacija je povoljna za eventualno buduće korištenje za navodnjavanje. Potrebna površina za lokaciju uređaja II. stupnja čišćenja je 0,8 ha uz primjenu biološkog pročišćavanja klasičnom tehnologijom aktivnog mulja, a 4,5 ha za slučaj korištenja laguna kao vrlo povoljnog postupka za slučaj korištenja pročišćenih voda za navodnjavanje. Izdvojene otpadne tvari s uređaja treba odlagati na sanitarnu deponiju zajedno s ostalim krutim otpadom općine. 

Uvala Vića. U ovoj uvali kao i na prostoru dalje prema izlazu iz zaljeva je planirano daljnje širenje lokalnog turističkog naselja. Ljetna količina otpadnih voda će biti oko 55 m3/dan, a zimska minimalna količina otpadnih voda je oko 4 m3/dan. Ovo područje treba rješavati problematiku zbrinjavanja otpadnih voda zajedno sa naseljem Bobovišće. Kanalizacija treba biti razdjelnog tipa. Do izgradnje sustava javne odvodnje sanitarnih otpadnih voda za ovo područje, dozvoljava se rješavanje odvodnje otpadnih voda ostalim zakonskim načinima, internim odvodnim sustavima. Prerađene otpadne vode iz uređaja za tretman otpadnih voda s ispustom u upojnu građevinu na udaljenosti manjoj od 100 m od obalne linije, moraju se planirati s dodatnim postrojenjem za higijenizaciju prije ispusta u upojnu građevinu.
Tiha mala. Turističko naselje Tiha Mala u istoimenoj uvali treba cjelovito riješiti zbrinjavanje svojih otpadnih voda i to samostalno. Ljetna količina otpadnih voda će biti oko 50 m3/dan, a zimska minimalna količina otpadnih voda je oko 4 m3/dan. Naselje je dosta udaljeno od Bobovišća tako da nije isplativo otpadne vode ovog područja priključivati na kanalizacijski sustav Bobovišća. To znači da je potrebno izgraditi vlastiti podmorski ispust i uređaj odgovarajućeg stupnja čišćenja: mastolov, gruba i fina rešetka. Kanalizacija treba biti razdjelnog tipa. 

Nove turističke zone. Sve nove turističke zone trebaju imati razdjelni sustav kanalizacije. Ovisno o veličini zahvata rješenje zbrinjavanja otpadnih voda može biti samostalno ili se otpadne vode mogu prebaciti na kanalizacijski sustav naselja Sutivan i rješavati zajedno. Izgrađena kanalizacija i ispust imaju dovoljan kapacitet i za ove otpadne vode. Ako se zona rješava samostalno tada je potrebno graditi dugi podmorski ispust i odgovarajući uređaj za čišćenje otpadnih voda.

Odvodnja sanitarno-tehnoloških otpadnih voda

Obalni kolektor naselja Sutivan najprije je izveden od područja Majakovac do Bunte, a u funkciji su tada bile dvije crpne stanice. Kanalizacija je dograđena od Bunte do Grgine luke, a izgrađena je još jedna crpna stanica CS o.

Sve trase kolektora odvodnje sanitarno-tehnoloških otpadnih voda moraju biti postavljene u javno-prometnim površinama. Svi korisnici sustava javne odvodnje trebaju uskladiti odvođenje svojih otpadnih voda s Pravilnikom o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 80/13 i NN 43/14) ili ishođenom vodopravnom dozvolom.

Do izgradnje sustava javne odvodnje dozvoljava se izgradnja objekata s prihvatom sanitarnih otpadnih voda u vodonepropusnim sabirnim jamama i odvozom prikupljenog efluenta putem ovlaštene osobe.

Također, do izgradnje sustava javne odvodnje, dozvoljava se izgradnja internih uređaja za pročišćavanje sanitarnih otpadnih voda i ispuštanje tako pročišćenih otpadnih voda, zavisno od uvjeta na terenu i uz suglasnost „Hrvatskih voda“, u prirodni prijemnik (upojni bunar). Udaljenost vodonepropusne sabirne jame od ruba čestice iznosi min. 2,0 m, a upojnog bunara min. 2,o m.

Postupanje s otpadom
Problem krutog otpada će se rješavati na razini otoka a ne na razini općine. Na području Općine Sutivan nisu predviđena odlagališta krutog otpada niti neki drugi posebni objekti kao što su pretovarna stanica i slično. U Općini će se smeće sakupljati na lokalnoj razini u skladu s planom sakupljanja i direktno odvoziti na odlagalište. 

Gospodarenje komunalnim otpadom na području otoka Brača pa i općine Sutivan definirano je Planom gospodarenja otpadom RH, Zakonom o gospodarenju otpadom i provedbenim propisima, kao i PPSDŽ. Do izgradnje županijskog Centra za gospodarenje otpadom u Lećevici i pretovarnih stanica, otpad s područja otoka Brača odvodit će se na odlagalište Kupinovica na području Grada Supetra budući je odlagalište Košer na području općine Pučišća od 2020. Službeno zatvoreno. Nakon gradnje Centra za gospodarenje otpadom, otpad s područja otoka Brača odvodit će se do lokacije pretovarne stanice PS Brač u Gornjem Humcu, općina Pučišća, a zatim na zbrinjavanje u Centar za gospodarenje otpadom.

Na lokalnoj razini potrebno je poduzeti sve potrebne mjere za sakupljanje i zbrinjavanje opasnog otpada kao što su: lijekovi, akumulatori, boje, zaštitna sredstva i druge opasne tvari. Isto tako je potrebno poduzeti sve nužne mjere da se odgovarajuće zbrinjavaju motorna ulja i sva druga ulja i masnoće. Ovaj otpad sakupljen na lokalnoj razini treba odlagati u skladu s propisima i planovima Županije. 
Zaštita mora
More na području općine kategorizira se u dvije osnovne kategorije. U prvu kategoriju svrstano je more uz neizgrađene obale kao more visoke kakvoće, te otvoreno more izvan pojasa od 1000 m od obalne crte. U drugu kategoriju - ekološki manje osjetljivo more - svrstano je more na području veće izgrađenosti obalnog pojasa (more u zoni utjecaja s kopna), unutar 1000 m od morske obale, kao i more u polumjeru od 300 m od difuzora ispusta sustava odvodnje. 

Zaštita mora od onečišćenja s kopna provodi se ograničavanjem izgradnje uz obalu i mjerama za sprječavanje i smanjenje onečišćenja s kopna. Na područjima gdje je obaIno more još uvijek visoke kakvoće, namijenjeno kupanju, sportu i rekreaciji, usklađenim i kontroliranim razvojem turizma i gospodarstva općenito, obavezno je zadržati postojeću kakvoću mora. 

Dijelovi zatvorenog mora, uvale, zaljevi s slabom izmjenom vodene mase (uvala Bobovišće, Stipanska, Stiniva, uvala Viće i donekle uvala Tiha), predstavljaju osjetljiva područja i treba ih ograničenjem izgradnje i strogim provođenjem Planom propisanih mjera zaštititi od prekomjernog onečišćenja. 

Radi sprečavanja onečišćenja uzrokovanog pomorskim prometom i lučkim djelatnostima treba osigurati opremu za sprječavanje širenja i uklanjanja onečišćenja, prihvat otpada i istrošenog ulja te drugih tvari a u marinama i lokalnim lukama instalirati llređaje za prihvat i obradu sanitarnih voda s brodica, kontejnere za odlaganje komunahlog otpada, istrošenog ulja, ostatka goriva i zauljenih voda. 

- Prilikom izrade projektne dokumentacije razmotriti tehnička rješenja privezišta kojima se minimalno oštećuje morsko dno i biocenoze dna. 

-Pri planiranju privezišta koristiti preporuke iz „Studije Splitsko-dalmatinske županije-I i II. Faza“ (Javna ustanova MORE I KRŠ, Split, 2017. , http://www..dalmatian-nature.hr/projekti-detalji/P/7) i Management guide for Marine Protected Areas of the Mediterranean sea, Permanent Ecological Moorings (Francour et al. 2006., Universite de Nice-Sophia Antipolis & Parc National de Port-Cros, Nice; https://www.researchgate.net/publication/234026765_2006_Francour_et_al_Ecological_Mooring) te sukladno stanju dna, koje treba utvrditi ronilačkim pregledom lokacije predviđene za zahvat, koristiti ekološki prihvatljiva tehničko-tehnološka rješenja kojima se minimalno oštećuje morsko dno i biocenoza dna.

-U svrhu očuvanja rijetkih i ugroženih stanišnih tipova NKS kod G.3.6. Infralitoralna čvrsta dna i stijene te NKS kod F.4.1. Površine stjenovitih obala pod halofitima potrebno je prirodne plaže očuvati u prirodnom stanju te na stijenama očuvati prirodnu vegetaciju.

-Radi spriječavanja ugroženog i rijetkog stanišnog tipa NKS kod G.3.5. naselja posidonije te sprječavanja unosa alohtonih invazivnih vrsta, zabraniti sidrenje vlastitim sidrima plovilima izvan prostora uređenih luka, privezišta i sidrišta.

Područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR300455 Rt Gomilica Brač

Prijedlog mjera ublažavanja definiranih predmetnom Glavnom ocjenom prihvatljivosti za ekološku mrežu:
· Unutar obuhvata ekološke mreže ne dozvoljavaju se intervencije na obalnom rubu u smislu oblikovanja plaže kao što su nasipavanje i prihranjivanje šljunkom, pijeskom i slično odnosno drugo održavanje nasipa šljunka kao što je uređenje platoa, sunčališta i molova (za privez i ulazak) te zaštita plaža izgradnjom manjih pera. 

· Sve vode iz bazena (i od čišćenja bazenske tehnike) zbrinjavati putem sustava javne odvodnje sanitarnih otpadnih voda ili ostalih zakonskih načina (interni odvodni sustavi koji sanitarne otpadne vode preko pročistača otpadnih voda upuštaju u upojne bunare).

· Prilikom postavljanja cjevovoda podmorskog ispusta nije dopušteno trajno oštećivanje livada posidonije.

· U svrhu očuvanja ciljnog stanišnog tipa 1170 Grebeni, na dijelovima očuvane morske obale u okviru obuhvata turističkih zona u ZOP-u privezišta, planirati bez implementacije čvrstih i konačnih gradnji u more uz primjenu okolišno prihvatljivijih rješenja (pontonske platforme, ubušena sidra za kamenitu podlogu i drugi načini kojima se izbjegava oštećenje morskog dna).

· Radi zaštite ciljnog stanišnog tipa 1120* Naselja posidonije te sprječavanja unosa alohtonih invazivnih vrsta, zabraniti sidrenje vlastitim sidrima plovilima izvan prostora uređenih luka, privezišta i sidrišta.

Rekonstrukcija postojećih građevina izvan građevinskih područja

Neophodnim opsegom rekonstrukcije za poboljšanje uvjeta života i rada za stambene građevine smatra se:
· obnova, sanacija i zamjena oštećenih i dotrajalih dijelova građevine u okviru zatečenog gabarita, ne prelazeći postojeće dužine, širine i visine u koje se ne ubraja izrada termoizolacije s vanjske strane građevine;

· priključak na uređaje komunalne infrastrukture, te rekonstrukcija instalacija;

· adaptacija tavanskog ili drugog prostora;

· postava novog krovišta;

· sanacija postojećih ogradnih i potpornih zidova;
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l. Tekstualni dio – Sažetak za javnost

